

Засідання Приймальної комісії № 1 від 21 грудня 2022 року

Розподілити обов'язки між членами комісії в наступному порядку:

Романовський О.О., ректор, доктор економічних наук, доктор педагогічних

наук, професор, *голова приймальної комісії*;

Бевзо Г.А., доцент кафедри загальноосвітніх дисциплін, кандидат філологічних наук, *заступник голови приймальної комісії*;

Кондратенко Л.І., проректор з навчально-методичної роботи, кандидат педагогічних наук, доцент, *відповідальний секретар приймальної комісії*;

Глазова О.О., помічник ректора (головний менеджер), ст.викладач кафедри соціально-гуманітарних дисциплін, *заступник відповідальний секретар приймальної комісії*;

Гавриляка Г.В., заступник декана факультету менеджменту та бізнесу, кандидат економічних наук, *член комісії*;

Дейнеко О.Т., доцент кафедри міжнародних економічних відносин, бізнесу та менеджменту, кандидат економічних наук, *член комісії*;

Амалян А.В., доцент кафедри міжнародних економічних відносин, бізнесу та менеджменту, кандидат економічних наук, *член комісії*;

Надточій В.О., адміністратор системи – адміністратор з обслуговування інформаційних систем, *член комісії*;

Кравець П.П., студентка II курсу факультету менеджменту та бізнесу, *член комісії*.

Затвердити Положення про приймальну комісію на 2023 рік (додається).

Затвердити План засідань приймальної комісії на 2023 рік.

Інформацію про стан підготовки до прийому студентів та заходи по проведенню профорієнтаційної роботи прийняти до відома.

Затвердити «План заходів по профорієнтаційній роботи та організації прийому студентів в 2023 році».

Засідання Приймальної комісії № 2 від 4 січня 2023 року

До 1 березня 2023 року підготувати програми вступних іспитів для абітурієнтів УАУК на навчання за ступенем бакалавр у галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 073 «Менеджмент»; у галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини»: *з української мови та літератури, математики, з англійської мови*; та магістра у галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 073 «Менеджмент» ОПП «Бізнес-адміністрування»: *з менеджменту та додаткового іспиту з економіки, доктора філософії у галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 051 «Економіка»: з економіки та англійської мови.*

До 20 січня 2023 року підготувати програми вступних іспитів для іноземних абітурієнтів УАУК на навчання за ступенем бакалавр у галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 073 «Менеджмент»; у галузі знань 29 «Міжнародні

відносини» спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини»: з *математики, з англійської мови, історії України*; та магістра у галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 073 «Менеджмент» ОПП «Бізнес-адміністрування»: з *англійської мови, менеджменту та додаткового іспиту з економіки*, доктора філософії у галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 051 «Економіка»: з *економіки та англійської мови*.

Затвердити Положення про апеляційну комісію (додається).

Затвердити склад апеляційної комісії:

Голова комісії: *Романовська Ю.Ю.*, віце-ректор,
кандидат філологічних наук, професор.

Секретар комісії *Кондратенко Л.І.*, відповідальний
секретар приймальної комісії

Члени комісії: *Еатон Г.В.*, доцент кафедри
міжнародних економічних відносин, бізнесу та менеджменту,
кандидат економічних наук;

Житкевич О.В., доцент кафедри міжнародних
економічних відносин, бізнесу та менеджменту кандидат
економічних наук;

Саломаха Е.В., вчитель-методист вищої категорії з
англійської мови СШ № 92 м. Києва

Повстяна Єлизавета – студентка 1 курсу – Міжнародні
економічні відносини - заступник голови студради,

Любима А.О., директор дирекції міжнародного
співробітництва ТПП України

Уповноважений представник громадськості.

Для проведення вступних випробувань при вступі на навчання за ступенем бакалавр у галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 073 «Менеджмент»; у галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» створити предметні екзаменаційні комісії для проведення конкурсних вступних випробувань (співбесід):

Голова комісії *Могила О.А.*, доцент кафедри
загальноосвітніх дисциплін, кандидат
філологічних наук

Члени комісії *Черепинська А.Ф.*, ст.викладач
кафедри загальноосвітніх дисциплін

Кінаш А.В., завідувач кафедри
інформаційних технологій та інновацій,
доцент, кандидат фізико-математичних
наук

Для проведення вступних випробувань при вступі на навчання в магістратуру українських та іноземних абітурієнтів за ступенем **магістр** галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 073 «Менеджмент» ОПП «Бізнес-адміністрування» створити **фахову атестаційну комісію**

з менеджменту у складі:

Голова комісії	<i>Жарова Л.В.</i> , професор кафедри міжнародних економічних відносин, бізнесу та менеджменту, доктор економічних наук
Члени комісії	<i>Чаплинська Н.М.</i> , доцент кафедри міжнародних економічних відносин, бізнесу та менеджменту, кандидат економічних наук
	<i>Єррова Л.П.</i> , доцент кафедри міжнародних економічних відносин, бізнесу та менеджменту, кандидат економічних наук

з ділової англійської мови у складі:

Голова комісії	<i>Романовська О.О.</i> , доцент кафедри загальноосвітніх дисциплін, кандидат педагогічних наук;
Члени комісії	<i>Черепинська А.Ф.</i> , старший викладач кафедри загальноосвітніх дисциплін;
	<i>Нижник Т.В.</i> , ст. викладач кафедри загальноосвітніх дисциплін.

Для проведення вступних випробувань при вступі на навчання в аспірантурі для українських та іноземних абітурієнтів за ступенем **Ph.D.** галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 051 «Економіка» створити **фахову атестаційну комісію**

з економіки у складі:

Голова комісії	<i>Жарова Л.В.</i> , професор кафедри міжнародних економічних відносин, бізнесу та менеджменту, доктор економічних наук
Члени комісії	<i>Чаплинська Н.М.</i> , доцент кафедри міжнародних економічних відносин, бізнесу та менеджменту, кандидат економічних наук
	<i>Єррова Л.П.</i> , доцент кафедри міжнародних економічних відносин, бізнесу та менеджменту, кандидат економічних наук

з ділової англійської мови у складі:

Голова комісії	<i>Романовська О.О.</i> , доцент кафедри загальноосвітніх дисциплін,
----------------	--

кандидат педагогічних наук;

Члени комісії *Черепинська А.Ф.*, старший
викладач кафедри загальноосвітніх дисциплін;
Нижник Т.В., ст. викладач кафедри
загальноосвітніх дисциплін.

Для проведення вступних випробувань при вступі на навчання **іноземних студентів** за ступенем **бакалавр** галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 073 «Менеджмент», у галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» створити **комісію**:

з англійської мови у складі:

Голова комісії *Романовська О.О.*, доцент кафедри
загальноосвітніх дисциплін,
кандидат педагогічних наук;

Члени комісії *Черепинська А.Ф.*,
ст.викладач кафедри
загальноосвітніх дисциплін

Нижник Т.В., ст. викладач кафедри
загальноосвітніх дисциплін.

з математики у складі:

Голова комісії *Кінаш А.В.*, завідувач кафедри
інформаційних технологій та інновацій, доцент,
кандидат фізико-математичних наук

Члени комісії *Селезньова Р.В.*, доцент кафедри
інформаційних технологій та інновацій,
кандидат технічних наук

Гладка Ю.А., кандидат фізико-
математичних наук, доцент.

Засідання Приймальної комісії № 3 від 31 січня 2023 року

Затвердити програми вступних іспитів для вступників на навчання за ступенем доктор філософії – Ph.D. у галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 051 «Економіка» з економіки.

Завідувачу кафедри міжнародних економічних відносин, бізнесу та менеджменту (професор Л.В. Жарова) на основі затверджених програм розробити тестові завдання для вступників на навчання за ступенем доктор філософії – Ph.D. у галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 051 «Економіка» з економіки та затвердити їх на засіданні кафедри до 01.06.2023 року.

Затвердити програми вступних іспитів для іноземних студентів- бакалаврів та магістрів, які вступають до УАУК на денну та дистанційну форму навчання.

Рекомендувати до зарахування Дубея Олександра Ігоровича шляхом переведення з іншого навчального закладу, який був відрахований із Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», студентом другого року навчання факультету менеджменту та бізнесу денної форми навчання за кошти фізичних та юридичних осіб за ступенем «магістр» у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» за освітньо-професійною програмою «Бізнес-адміністрування».

Засідання Приймальної комісії № 4 від 30 березня 2023 року

Затвердити програми вступних випробувань у формі індивідуальної усної співбесіди для абітурієнтів інституту на навчання за ступенем бакалавр у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент»; у галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» української мови, математики, історії України.

Завідувачам кафедрами загальноосвітніх дисциплін (доцент Г.А. Бевзо) та інформаційних технологій та інновацій (доцент А.В.Кінаш) на основі затверджених програм розробити тестові завдання для індивідуальної співбесіди для абітурієнтів інституту на навчання за ступенем бакалавр у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент»; у галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» української мови, математики, історії України, та затвердити їх на засіданні кафедр до 01.07.2023 року.

Затвердити програми вступних випробувань у формі фахового іспиту та іспиту з англійської мови для вступників на навчання за ступенем магістр у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» ОПП «Бізнес-адміністрування».

Завідувачам кафедрами міжнародних економічних відносин, бізнесу та менеджменту (професор Л.В.Жарова), загальноосвітніх дисциплін (доцент Г.А. Бевзо) на основі затверджених програм розробити тестові завдання для вступників на навчання за ступенем магістр у галузі знань 07 «Управління і адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» ОПП «Бізнес-адміністрування» з менеджменту та англійської мови та затвердити їх на засіданні кафедри до 01.07.2023 року.

Затвердити програми вступних іспитів для з предметів – пререквізитів (Мікроекономіка, Макроекономіка, Основи менеджменту, Фінансовий облік, Основи фінансів, Статистика) для вступників на магістратуру, які здобули освіту за іншою спеціальністю, на навчання за ступенем магістр у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» ОПП «Бізнес-адміністрування».

Завідувачу кафедри міжнародних економічних відносин, бізнесу та менеджменту (професор Л.В.Жарова) на основі затверджених програм розробити тестові завдання для вступників на навчання за ступенем магістр у галузі знань 07 «Управління і адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» ОПП «Бізнес-адміністрування» з менеджменту та економіки та затвердити їх на засіданні кафедри до 01.07.2023.

Засідання Приймальної комісії № 5 від 31 березня 2023 року

«Порядок прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році» наказ МОН № 276 від 15.03.2023 року, зареєстрований в МІОУ 28.03.2023 року за № 519/39575, прийняти до чіткого виконання.

Інформацію Бевзо Г.А., заступника голови приймальної комісії взяти до уваги.

Рекомендувати до затвердження «Правила прийому до аспірантури ПВНЗ-інституту «Українсько-американський університет Конкордія» на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році».

Під час роботи Приймальної комісії чітко керуватись «Правилами прийому до аспірантури ПВНЗ-інституту «Українсько-американський університет Конкордія» на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році».

Рекомендувати до зарахування Ільченка Юрія Юрійовича з 31 березня 2023 року аспірантом денної форми навчання за кошти фізичних та юридичних осіб за ступенем «доктор філософії» на 1 курс за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

Рекомендувати до зарахування Makeєнка Павла Володимировича з 31 березня 2023 року аспірантом заочної форми навчання за кошти фізичних та юридичних осіб за ступенем «доктор філософії» на 1 курс за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

Засідання Приймальної комісії № 6 від 14 квітня 2023 року

Рекомендувати до зарахування з 14 квітня 2023 року аспірантом денної форми навчання за кошти фізичних та юридичних осіб за ступенем «доктор філософії» на 1 курс за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

Засідання Приймальної комісії № 7 від 26 квітня 2023 року

Інформацію Бевзо Г.А., заступника голови приймальної комісії взяти до уваги.

Рекомендувати до затвердження «Правила прийому до ПВНЗ-інституту «Українсько-американський університет Конкордія» на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році».

Під час роботи Приймальної комісії чітко керуватись «Правилами прийому до ПВНЗ-інституту «Українсько-американський університет Конкордія» на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році».